

ਦਫਤਰ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਪਟਿਆਲਾ-ਕਮ-ਚੇਅਰਮੈਨ ਐਡਵਾਇਜਰੀ ਮੈਨੇਜਿੰਗ ਕਮੇਟੀ ਮੰਦਿਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕਾਲੀ ਦੇਵੀ ਜੀ/ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜ ਰਾਜੇਸ਼ਵਰੀ ਦੇਵੀ ਜੀ ਪਟਿਆਲਾ।

ਟੈਂਡਰ ਨੋਟਿਸ

ਮੰਦਿਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕਾਲੀ ਦੇਵੀ ਜੀ/ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜ ਰਾਜੇਸ਼ਵਰੀ ਜੀ, ਪਟਿਆਲਾ ਵਿਖੇ ਸਰਪਾਲੂਆਂ ਵਲੋਂ ਵੱਖ-2 ਥਾਂ ਤੇ ਚੜਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਪੋਸ਼ਾਕਾਂ ਅਤੇ ਚੁੰਨੀਆਂ ਨੂੰ ਵੇਚਣ ਲਈ ਇੱਕ ਸਾਲ ਲਈ ਠੇਕਾ ਦਿਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਰਾਹੀਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫਰਮਾਂ/ਏਜੰਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵੀ ਫਰਮ/ਏਜੰਸੀ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ patiala.nic.in ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕੀਤੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਉਪਰੰਤ ਪ੍ਰੋਫਾਰਮੇ ਵਿਚ ਆਪਣਾ ਟੈਂਡਰ ਰਿਜਰਵ ਰੇਟ ਤੇ ਵੱਧ ਭਰ ਕੇ ਮਿਤੀ 24-08-2020 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 11:00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਧਰਮ ਅਰਥ ਸ਼ਾਖਾ ਕਮਰਾ ਨੰ:303, ਬਲਾਕ-ਏ, ਮਿੰਨੀ ਸਕੱਤਰੇਤ ਵਿਖੇ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਟੈਂਡਰ ਮਿਤੀ 31-08-2020 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 12:00 ਵਜੇ ਉਪ ਮੰਡਲ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਪਟਿਆਲਾ ਜੀ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਚ ਖੋਲੇ ਜਾਣਗੇ।

ਉਪਰੋਕਤ ਕੰਮ ਲਈ ਹੋਰ ਸ਼ਰਤਾਂ ਟੈਂਡਰ ਖੋਲਣ ਸਮੇਂ ਸੁਣਾਈਆ ਜਾਣਗੀਆ। ਉਕਤ ਕੰਮ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੀ ਕੋਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲੈਣ ਲਈ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਅਫਸਰ ਮੰਦਿਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕਾਲੀ ਦੇਵੀ ਜੀ ਪਟਿਆਲਾ ਨਾਲ ਮੋਬਾਇਲ ਨੰ:98153-87954 ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਵਾ: ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਪਟਿਆਲਾ-ਕਮ-ਚੇਅਰਮੈਨ
ਐਡਵਾਇਜਰੀ ਮੈਨੇਜਿੰਗ ਕਮੇਟੀ
ਮੰਦਿਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕਾਲੀ ਦੇਵੀ ਜੀ/ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜ ਰਾਜੇਸ਼ਵਰੀ ਦੇਵੀ ਜੀ,
ਪਟਿਆਲਾ।

ਪਿੱਠ ਅੰਕਣ ਨੰ 381 /ਧਅਸ ਮਿਤੀ 04/08/2020

ਇਸ ਦਾ ਇਕ ਉਤਾਰਾ: ਜਿਲ੍ਹਾ ਸੂਚਨਾ ਅਫਸਰ ਦਫਤਰ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਪਟਿਆਲਾ ਨੂੰ ਭੇਜ ਕੇ ਲਿਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਪ੍ਰੋਫਾਰਮਾ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਜਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ patiala.nic.in ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ ਦੀ ਖੋਚਲਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਵਾ: ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਪਟਿਆਲਾ-ਕਮ-ਚੇਅਰਮੈਨ
ਐਡਵਾਇਜਰੀ ਮੈਨੇਜਿੰਗ ਕਮੇਟੀ
ਮੰਦਿਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕਾਲੀ ਦੇਵੀ ਜੀ/ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜ ਰਾਜੇਸ਼ਵਰੀ ਦੇਵੀ ਜੀ,
ਪਟਿਆਲਾ।

ਪ੍ਰੋਫਾਰਮਾ:

ਲੜੀ ਨੰ:		
1	ਫਰਮ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਪਤਾ	
2	ਪੋਸ਼ਾਕ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀ ਨਗ ਰੇਟ ਜੋ ਫਰਮ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ।	
3	ਵੱਡੀ ਚੁੰਨੀਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀ ਨਗ ਰੇਟ ਜੋ ਫਰਮ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ।	
4	ਮੀਡੀਅਮ ਸਾਇਜ਼ ਚੁੰਨੀ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀ ਨਗ ਰੇਟ ਜੋ ਫਰਮ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ।	
4	ਨਾਰੀਅਲ ਤੇ ਲੱਗਣ ਵਾਲੀ ਛੋਟੀ ਚੁੰਨੀਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀ ਨਗ ਰੇਟ ਜੋ ਫਰਮ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ।	
5	ਬਿਨਾਂ ਚੁੰਨੀ ਤੇ ਪੋਸ਼ਾਕ ਦਾ ਰੇਟ ਜੋ ਫਰਮ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ।	

ਸ਼ਰਤਾਂ:-

ਪੋਸ਼ਾਕ/ਚੁੰਨੀਆਂ ਸਬੰਧੀ:-

- 1 ਪੋਸ਼ਾਕ/ਚੁੰਨੀਆਂ ਦਾ ਰੇਟ ਪ੍ਰਤੀ ਨਗ ਹੋਵੇਗਾ।
- 2 ਹਰ ਰੋਜ਼ ਦਿਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਮਾਲ ਦੀ ਕੀਮਤ ਨਗਦ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਉਣੀ ਹੋਵੇਗੀ।
- 3 ਜਿਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਟੈਂਡਰ ਅਲਾਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਉਸਨੂੰ ਦੋ ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਸਕਿਊਰਟੀ ਵਜੋਂ ਕੈਸ਼ ਮੰਦਰ ਦੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਉਣੇ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਟੈਂਡਰ ਦੀ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੇ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਈ ਸਕਿਊਰਟੀ ਦੀ ਰਕਮ ਮੋੜਨ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗੀ।
- 4 ਮਾਲ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਨਾ ਚੁੱਕਣ ਅਤੇ ਮਿਆਦ ਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਠੇਕਾ ਛੱਡਣ ਤੇ ਸਕਿਊਰਟੀ ਦੀ ਰਕਮ ਜਬਤ ਕਰ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ।
- 5 ਮਾਲ ਹਫਤੇ ਵਿਚ ਦੋ ਵਾਰੀ ਚੁੱਕਣ ਲਾਜਮੀ ਹੋਵੇਗਾ।
- 6 ਪੋਸ਼ਾਕ ਦਾ ਰਿਜਰਵ ਰੇਟ ਮੁਬ:90/-ਰੁ:, ਬਿਨਾਂ ਚੁੰਨੀ ਤੇ ਪੋਸ਼ਾਕ ਦਾ ਰਿਜਰਵ ਰੇਟ ਮੁਬ:40/-ਰੁਪੈ, ਵੱਡੀ ਚੁੰਨੀ ਦਾ ਰਿਜਰਵ ਰੇਟ ਮੁਬ:20/-ਰੁ: ਮੀਡੀਅਮ ਸਾਇਜ਼ ਦੀ ਚੁੰਨੀ ਦਾ ਰਿਜਰਵ ਰੇਟ ਮੁਬ:15/-ਰੁਪੈ, ਨਾਰੀਅਲ ਤੇ ਲੱਗਣ ਵਾਲੀ ਚੁੰਨੀ ਦਾ ਰਿਜਰਵ ਰੇਟ ਮੁਬ:03/-ਰੁਪੈ ਹੈ। ਇਸ ਰਕਮ ਤੇ ਘੱਟ ਰੇਟ ਵਾਲਾ ਟੈਂਡਰ ਰੱਦ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।